YpOK MmaTeMaTUKu
3 Knacc
Tema: «KApucdpmMmeTnyeckme aencTBuUA Hag
yucrnamMmm»

YuyuTtenb HavyanbHbIX KnaccoB [NaHnHa EneHa HukonaeBHa
MOY COLL Ne 7, n. Yrneropck, AMypckas obnacTtb




Llenb: sakpenuts BHeTabnuuHoe

yMHOXeHue u genexHune. OTpaboraTtb
yMeHUue aHanu3unpoBaThb U pewiaTtb
3agaun. PasaBnBaTb BHUMaHMe,
HabnopaTeribHOCTb, FTIOrM4Yeckoe
MbILLSIEHUeE.



7, bypaTtuHo, o4yeHb pan
C BamMu BCTPETUTLCA APY3bA,
N aymaro, BCTpPEeTUNUCHb Mbl
He 3pS.
Mbl Oyaem yuutbCA cerogHsa
pelwaThb,

UccnepoBaTb, CpaBHUBATb U
paccyXxaaThb.




be3 maTtemaTuku, gpys3bs,
[MpOXUTb Ha cBeTe NPOCTO Herlb3A.
be3 Hee Tbl coBCceM nponapellb.
[laxe HoMepa He Hangelb,

N xneba He Kynullb,

Pyonsa He couTtelb,

YTO NO YeM He y3Haellb,

A, y3Haelwb, He NOUMELLb.



1.Y4YncTonucaHue:

3anuiuuy Yyucrna B nopsgke
BO3pacCTaHUAL.

48, 8, 56, 40, 48,16, 64, 72, 24



2. YCTHbIM cYeT

Bbeputechb, pebaTa:
Ckopen 3a pabory.
Cuutaute, pewwanTe,

He coeunTecCchb CO
cyeTy.



60:2 K TlocTaBb pe3ynbraTr
48:2 Y yYMHOXeHusd B nopspke
60:20 3 Bo3pacTaHuA U

48:12 O y3Haewb repos

3x30 A

24:2 I

14x2 M 7 0.



3,4,12, 14, 28, 30, 90.
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3anaHue Ne 1

Bbipa3n AnNvHbI B YKa3aHHbIX egUHULax
N3MepeHuns:

1M =.... AM 6am Scm=...cm
3m4om = ....AM 21cm = ...OM...CM
10mM = ...CM 1M =...0M

6 0.

10



[ IpoBepKa:

1mM=10am 6aM 5cm=65cm
3m4dam=34am 21cm=2am1cm
1amM=10cm 1mM=10am
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3agaHue Ne 2

Bbiuncnu. Beipa3u pe3ynerar:
B CaHTUMeTpax:

1M -2aM4cm + 15cm=

B AeuMmeTpax:
4m6am + 34am- 50cm = 2 0.

CpaBHM BblpaXeHus, NoCTaBb 3HaK
Oornblle, MeHblLUEe UMK pPaBHO:

25+ 60 * 24 + 60

80-27* 78 -27

92 -34* 92-36 3 0.
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[MpoBepKa:

91cm
75am

85 > 84
53 > 51
58 < 56
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PU3IMUHYTKA.




3agnaHue Ne 3

Ha kopm 3yb6pam 3arotoBunu 80Kr
3eneHbixX BeToK. CKONbKO
KnnorpammMoB BEeTOK Haf0
NONMOXUTb B KaXXKOYH UX TPeX
KIIeTOK, eCNnii B OOHOU KIneTke 4
3yOpa, a B ABYX OPYrnxX KrneTtKkax
no 2 3yopa, n Kaxxgomy 3yopy
HY>XHO OOAMHAKOBOE KOJIN4eCTBO
Kopma? 2 0.

%ﬁ



[1poBepKa:

2 X 4 = 8(3).- Bcero 3yopos
80 : 8= 10 (kr). — kaxxgomy 3yOpy KopmMa
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3anaHue Ne 4

[1na kopMmneHna MmonogHaka
npmeesnun 9 KOpoboK ABYXITUTPOBLIX
KOHTEMHEPOB 3aMEHUTENA MOJ10Ka U
{ KOPOOOK TPEXIUTPOBBIX
KOHTEMHEPOB BUTAaMUHHbIX 40OAaBOK.
Kakoro kopma npmusesrnun bonbLue v
Ha CKOJSIbKO, €Cnun B KaXkaon Kopoobke
Obino no 4 KoHTEUHEpa? 2 0.
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[lpoBepKa:

1. 4 X 9 = 36 (K) — KOHTEeMHepoOB C MOJIOK
2. 36 x2 =72 (n) — BCero Mosnoka
3.4x7 =28 (B)— BUTAMUH

4. 28 x 3 = 84 (n) — BCero BUTaMUHHbIX
5.84-72=12

OTBeT: Ha 12 NUTPOB BUTAaMUHHOIO KOpmMa
bonblie, YemM 3aMeHNUTEeNs MOJOKa.
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3anaHue Ne 5

Ne 6, cTp. 61
[eHuc Muwka KocTuk
«He fA» «A» «3T0 ObIN .»

KTo nobegun, ecnu gBoe ckasanu
npaeny?
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[lpoBepKa:

nooeaounn Muwika
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Pe3ome

- HYeMy yuyunucb Ha ypoke?
- Hy>XXHbl N1 HaM 3TK 3HaHUA?

- KTOo ucnbitbiBan TpyaHoOCTU B
paboTte?

- B yem ucnbiTbiBanu 3aTpyaHeHUA?

- A KTO C yAOoBONbCTBMUEM NPOOOIIKUN
Obl ypOK?
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Pednekcua

OueHu cBOE y4yacTue Ha ypoke.

Kak Bbl nopadboTanu no cpaBHeHUIo C
ApPYyrumMu pedsatamm.

«5» - 22 0.
«4» - 21-19 0.
«3» - 18 0.

Ecnu Bbl cuntaeTte, 4TO nopaboTanu Ha
Ha «5» - KpaCHbIN KPYXOK;

Ha « » -

Ha «3» - cuHun.

OueHun paboTy Knacca.

[Mloyemy Takyro OoLeHKY aanu Knaccy.
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